PROTOKÓŁ Nr 1/08
posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec odbytego w dniu 25 marca 2008 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Leszka Chudzika – Przewodniczącego Komisji.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00

Posiedzenie zakończono o godz. 13.45

Obecni Członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik



- Przewodniczący Komisji

2. Paweł Dul



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Ewa Ołenicz – Bernacka

- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji wg listy obecności:

1. Jarosław Kowalski


- Członek Komisji

2. Cezariusz Rudyk


- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Wiesław Ogrodnik


- I Z-ca Prezydenta Miasta

2. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

3. Janina Piestrak-Babijczuk

- Przewodnicząca Rady Miasta

4. Krystyna Boratyńska


- Naczelnik Wydz. SP

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Leszek Chudzik, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Omówienie realizacji zadań inwestycyjnych w oświacie za rok 2007.

3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

4. Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Omówienie realizacji zadań inwestycyjnych w oświacie za rok 2007.

Informacje na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)
Informację zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.

Dyskusja:
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka zapytała, co będzie, jeśli nie uda się pozyskać pieniędzy zewnętrznych na termomodernizację GS Nr 2. Jakie podejmuje się kroki w takim wypadku. Jak wyglądała sytuacja w przypadku termomodernizacji innych obiektów, czy też są wyremontowane z pieniędzy zewnętrznych.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że w przypadku każdej ze szkół starano się o pozyskanie środków zewnętrznych, np. SP Nr 1 dostała środki z rezerwy oświatowej na remont sali, a GS Nr 3 na całe wyposażenie. Naczelnik sądzi, że trzeba będzie w takiej sytuacji rozmawiać z Prezydentem, albo podjąć się  częściowego remontu, tak jak w SP Nr 4. 
I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik stwierdził, że nie może więcej powiedzieć od tego, co powiedziała Pani Naczelnik. Nastąpił duży wzrost kosztów tego typu remontów. Poinformował, że planuje się do końca obecnej kadencji wszystkie poważniejsze  remonty  placówek oświatowych zakończyć, a kolejnym etapem będą remonty boisk (bezpośrednich zapleczy obiektów oświatowych) jak również zostanie położony większy nacisk na jakość nauczania. Jeżeli chodzi o GS Nr 2, to w WPI jest przewidziana na ten cel kwota około 3 mln. zł. I Z-ca Prezydenta Miasta stwierdził, że chyba najlepszym rozwiązaniem byłoby częściowe przeprowadzenie remontu. Niewątpliwie to gimnazjum najprawdopodobniej będzie potraktowane priorytetowo, bo jeżeli zrobiona będzie sala gimnastyczna, to już niejako sprawą honoru musi być wykonanie do końca tej inwestycji. Według I Z-cy Prezydenta rozciąganie tego w czasie wydaje się z drugiej strony rozsądniejsze, bo nie ma środków, a tak naprawdę po przeliczeniu jest to dużo bardziej kosztowne niż wykonanie remontu kompleksowo. I Z-ca Prezydenta Miasta stwierdził, że zarządzanie polega na wyborach, które są dokonywane. Uważa, że rozwój miasta jest w miarę zrównoważony, czyli inwestuje się w poszczególne dziedziny równomiernie, aby zapobiec zastojom. Poinformował, że wolą władz Miasta jest zakończenie inwestycji w GS Nr 2 jak najszybciej, ale nie potrafi powiedzieć, kiedy to się stanie.
Naczelnik Wydz. SP stwierdziła, że nie było zaniedbań jeśli chodzi o oświatę. Poinformowała, że zostały złożone do Województwa wnioski intencyjne. Podała również do wiadomości, że Dyrektor Wydziału Edukacji i Nauki Zenon Tagowski na ostatnim spotkaniu w Książu zapewnił, że Województwo Dolnośląskie ma zapewnione pieniądze na  bazę oświatową i Miasto otrzyma taki procent środków, o jaki się starało.
Radna Ewa Olenicz – Bernacka stwierdziła, że zdaje sobie sprawę, że sala gimnastyczna pochłonęła ogromne pieniądze, tylko z drugiej strony jest coś takiego jak morale nauczycieli, które słabnie w takich a nie innych okolicznościach, a przede wszystkim najważniejsza jest troska o dzieci. Tymczasem warunki w GS Nr 2 stają się coraz to gorsze.
Radna poruszyła też kwestię wysokości kwoty przeznaczonej na wymianę okien w SP Nr 4, a także ich wykonania zgodnie z opinią konserwatora zabytków.
Naczelnik Wydz. SP poinformowała, że okna w SP Nr 4 są wykonane z drewna, parapety natomiast z jednej strony są miedziane, z drugiej marmurowe.
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka poruszyła sprawę wykonania boisk i braku środków na realizację tego przedsięwzięcia.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że 8 kwietnia br. odbędzie się dwudniowa konferencja poświęcona wyłącznie źródłom i zasadom finansowania inwestycji sportowych na Dolnym Śląsku i sądzi, że na tej konferencji powinna uzyskać wiele informacji na ten temat.
Komisja Rewizyjna przyjęła przedstawioną informację do akceptującej wiadomości, głosując jednogłośnie (3 głosami „za”).
Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
W dalszej części posiedzenia Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik zreferował pisma dotyczące informacji o organizowanych przetargach.

(pismo – zał. nr 2)

Ad 4. Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.
Protokół Nr 10/07 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 18 grudnia 2008 r. został przyjęty bez zmian i zastrzeżeń.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Leszek Chudzik zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

BS/BS
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